



ERRATA

ERRATA: Referente a CONTRATOS - AVISO DE PUBLICAÇÃO Nº 33, publicado(a) no Diário Oficial Eletrônico Nº 198, de 19/10/2020.

EXTRATO DE CONTRATO (SGP – 213/2020)

ERRATA: Referente – CONTRATOS - AVISO DE PUBLICAÇÃO INEXIGIBILIDADE 02/2020, publicado no Diário Oficial Eletrônico Nº 198, de 19/10/2020.

**CONTRATOS - AVISO DE PUBLICAÇÃO
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: INEXIGIBILIDADE 02/2020**

OBJETO: Prestação de serviços de Consultoria Especializada para apoio na execução do Plano de Retomada Econômica do Setor de Turismo de Curitiba, Pós COVID-19, incluindo fornecimento de serviços de atendimento à Cadeia Produtiva e Produção Associada ao Turismo de Curitiba.

No preâmbulo onde lia-se PROTOCOLO Nº 01-080669/2020, leia-se PROTOCOLO Nº01-096393/2020.

Na CLÁUSULA QUARTA, onde lia-se 27001.23695.0004.2115.339039.0.1.001, leia-se 27001.23695.0004.2115.339039.8.1.001.

Curitiba, 27 de novembro de 2020.

Instituto Municipal de Turismo, 27 de novembro de 2020.

Marilene Cristina dos Santos - Pregoeiro

